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Leistungen:

⦁ Haustürabholung

⦁ Transfer zum Flughafen Frankfurt und zurück

⦁ Flug mit LH nach Helsinki und zurück inkl.

Sicherheitsgebühren, Steuern und Freigepäck

⦁ Quietvox-Audioguide-System im Rahmen der

Ausflüge

⦁ Transfers Flughafen-Hotel-Flughafen

⦁ Alle inkludierten Ausflüge und Transfers in

Helsinki im Rahmen des inkludierten

Ausflugsprogramms im landestypischen,

klimatisierten Bus

⦁ 4 x ÜF im 4* Jugendstilhotel in Helsinki

⦁ 2 x Abendessen im Hotel

⦁ 1 x Abendessen in einem Landestypischen

Restaurant am 1. Abend

⦁ 1 x Abschlussabendessen im Jugendstilrestaurant

am 4. Tag

⦁ 1 x Kaffeegedeck im Jugendstilcafé Robert´s Coffee

Jugend bestehend aus einer Tasse Kaffee sowie einem

Stück Kuchen am 3. Tag

⦁ Ausführliche kombinierte

Stadtführung/Stadtrundfahrt auf den Spuren des

Jugendstils in Helsinki am 2. Tag

⦁ Besichtigung des Bahnhofs von Eliel Saarinen

⦁ Ausflug nach Hvitträsk inkl. Besichtigung der

Museumsvilla

⦁ Eintritt Museumsvilla Hvitträsk

⦁ 4-stündige geführte Stadtrundfahrt am 3. Tag

⦁ Eintritt und Besichtigung Felsenkirche

⦁ Besichtigung Oodi-Bibliothek

⦁ Eintritt und Besichtigung Lutherische Kathedrale

⦁ Besichtigung Uspenski-Kathedrale

⦁ Qualifizierte Reiseleitung durch Hubert Sauther,

ergänzt durch örtliche Reiseleiter

⦁ Informationsmaterial zur Reise pro

BuchungZusätzlich buchbar:

Fakultativer Ausflug nach Tallinn inkl. Transfer vom

Hotel zum Fährhafen und zurück, Fährüberfahrt und

zurück, 3-stündige Stadtführung mit örtlicher

Reiseleitung, Besichtigung inkl. Eintritt Domkirche,

Besuch der Ratsapotheke mit Verkostung des

Klarett-Likörs, Quietvox-Audioguide-System p. P.

EUR 155,-

(Mindestteilnehmerzahl 10 Personen.)

Hinweis: Auf Grund der frühen Fährüberfahrt

erhalten Sie das Frühstück in Form eines

Frühstückspakets!Wir empfehlen Ihnen eine

frühzeitige Buchung bis spätestens 30.05.2026, da wir

danach die Flüge ggf. neu anfragen müssen und die

Flugpreise dann erfahrungsgemäß deutlich teurer

sind als unsere Gruppentarife.Weitere Eintritte extra.

Mindestteilnehmerzahl: 20 Personen

Gültiger Personalausweis oder Reisepass

erforderlich.* * * * * * W i c h t i g e r H i n w e i s * * *

* * *

Bitte prüfen Sie bei Flugreisen unbedingt die korrekte

Schreibweise Ihres Namens

auf Ihrer Bestätigung (laut Eintrag maschinenlesbare

Jugendstil und Architektur in Helsinki - Skandinaviens

"coolste" Hauptstadt (Flugreise) - 5 Tage

Übernachtung im Jugendstilhotel 

Reiseleitung: Hubert Sauther

Wälder, Seen, Inseln, Ruhe und Natur ohne Ende, das ist Finnland. Dazu gefühlt

auf jeden Einwohner eine Sauna und selbstgemachter Beerenlikör, der

selbstverständlich direkt beim Schwitzen genossen wird. Und dann die

atemberaubende Hauptstadt des glücklichsten Landes der Welt: Helsinki steht

nicht nur für Lachs, Lakritz und Design. Die moderne Metropole am Meer

überzeugt mit Kultur, zeitgenössischen Kunstschätzen, architektonischen

Highlights und unendlichen Seenlandschaften. Hier trifft urbane Kultur auf

maritime Natur! Zum Warmwerden erst einmal in die Sauna? Ganz sicher nicht,

denn dafür ist Helsinki zu spannend und die Zeit dafür viel zu kostbar. Bauhaus,

Historismus, Klassizismus – es gibt fast keinen Stil, der nicht vertreten wäre und

was viele nicht wissen: Die Metropole zählt zu den führenden Jugendstil-Städten

Europas. Jugendstil und Finnland – passt das überhaupt zusammen? Passt die

dekorativ schwungvolle, für den Jugendstil so bekannte Linienkunst zu dem

vermeintlich kühlen Understatement der Finnen? Offensichtlich ja! Finnland ist ein

hervorragendes Beispiel dafür, wie facettenreich der Jugendstil sein kann. Setzt der

deutsche Jugendstil auf florale und organische Formen, so prägen den finnischen

Jugendstil verstärkt Naturmotive wie Wälder, Seen und finnische Folklore, was ihm

einen einzigartigen nationalen Charakter verleiht.

01 Tervetuloa – Willkommen in Finnland

Transfer zum Flughafen Frankfurt und Flug nach Helsinki. Nach der Ankunft bringt Sie ein örtlicher Bus

zum Hotel. Wer möchte, schließt sich unserem Reiseleiter zu einem ersten orientierenden Spaziergang an.

Bei einem gemeinsamen Abendessen in einem finnischen Restaurant stoßen alle gemeinsam an. Skaal!

Freuen Sie sich auf einen Gaumenschmaus mit Leckerbissen im gemütlichem Ambiente eines urigen

Lokals.

02 Die Finnen und ihr ganz eigener (Jugend) Stil

Nach dem Frühstück erwartet Sie eine Führung zu den „Zeugen des Jugendstils“. Start ist auf der Halbinsel

Katajonakka. Bis Mitte des 19. Jh. befand sich hier das Armenquartier, heute präsentiert sich das Viertel zu

Füßen der Uspenski-Kathedrale als Ensemble prächtiger Jugendstilhäuser. Die schönsten Beispiele

Helsinkier Jugendstils erwarten Sie im wohlhabenden Stadtteil Eira. Die Straßen sind gesäumt von

wunderschön erhaltenen Gebäuden aus dem 20. Jh., verschiedene Kunstgalerien und Museen geben einen

einzigartigen Einblick in die finnische Kultur und Geschichte. Helsinkis Hauptbahnhof, entworfen von Eliel

Saarinen, einem der wohl prägendsten Architekten Finnlands, ist ein Meisterwerk der Architektur des

frühen 20. Jh. Der Jugendstil zeigt sich in den kunstvollen Details und der harmonischen Verschmelzung

von Form und Funktion. Besonders auffällig sind die sogenannten Laternenmänner, die den Haupteingang

flankieren und zu einem Symbol der Stadt geworden sind. Anlässlich der Hockey-WM wurden die beiden

im Dress der finnischen Nationalmannschafft gekleidet. Ein sympathisches Beispiel dafür, dass Architektur

in Finnland ein wichtiger Bestandteil nationaler Identität ist. Für die Mittagspause können Sie sich mit

Elch-Burger und Piroggen eindecken.

In Hvitträsk, rund 30 Kilometer vom Zentrum Helsinkis entfernt, befindet sich inmitten einer weitläufigen
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Zeile im Pass).

Durch nachträgliche Namensänderungen können

Gebühren entstehen.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug nach Tallinn, Transfer,

Fährüberfahrten, Stadtführung

155,00 €

Preis:

12.08.26 - 16.08.26 - Home Hotel Jugend

Home Hotel Jugend, Doppelzimmer 1899,00 €

Hotels Hotel Jugend, Einzelzimmer 2144,00 €

Wald- und Seenlandschaft der Wohnkomplex der Jugendstilarchitekten Eliel Saarinen, Hermann Gesellius

und Armas Lindgren. Ein Besuch im Museum ist eine Zeitreise zu den Anfängen finnischer

Jugendstilarchitektur. Sie tauchen ein in einen durchgestalteten Kosmos, der auf jedem Meter von den

Träumen zu erzählen scheint, die seine Architekten zu einer bewohnbaren Realität machen wollten: Das

Wohnzimmer mit seinen schmiedeeisernen Details sowie dem beeindruckenden Teppich, den der

finnische Künstler Akseil Gallen-Kallela entwarf, das Esszimmer mit seiner Gewölbedecke, ornamentalen

Fresken und Bogenfenstern. Den Tag beschließen Sie bei einem gemeinsamen Abendessen im Hotel.

03 Architektonische Meisterleistungen und Helsinkis modernes „Wohnzimmer“

Kamera oder Smartphone bereithalten und los geht´s: Bei der 4-stündigen Stadtrundfahrt bekommen Sie

den wolkenweißen Dom sowie die Uspenski-Kathedrale mit ihren goldenen Zwiebeltürmchen vor die

Linse. Und weiter geht es, bis Sie staunend in der in den Granit gehauenen Felsenkirche stehen.

Oodi – die beste Bibliothek der Welt, steht in Helsinki. Was macht eine Bibliothek so besonders, dass sie

von hochrangigen Persönlichkeiten aus aller Welt besucht wird und der finnische Staat fast 100 Millionen

Euro investierte? Es ist das neue, moderne Wohnzimmer Helsinkis. Coworking-Spaces, 3D-Drucker,

Großprinter, Nähmaschinen und Bastel-Labore. Es ist kaum möglich all das aufzuzählen, was der

Gemeinschaft hier alles geboten wird. Oben Spielplatz und City-Treff, unten eine bedeutende

Kultureinrichtung: Helsinkis Kunstmuseum Amos Rex ist überirdisch unterirdisch und holt sich einen

Architekturpreis nach dem anderen. Die unterschiedlich großen Dachkuppeln, die auf Straßenniveau aus

dem Boden quellen, erinnern an die Kulisse aus einem Science-Fiction Film. Jede der Dachkuppeln wird

von einem runden Fenstern gekrönt, das einen Blick in die darunterliegenden Museumshallen und vice

versa ermöglicht. Eine architektonische Meisterleistung, die es ermöglicht, eine Kultureinrichtung ins

Stadtleben einzubinden, obwohl sie quasi unter dessen Füßen ruht. So viel kultureller Input macht

hungrig: Zur Mittagszeit erwartet man Sie daher im Jugendstilcafé „Robert´s Coffee Jugend“. Der

Nachmittag steht Ihnen zur freien Verfügung. Gemeinsames Abendessen im Hotel.

04 Tag zur freien Verfügung oder Zeitreise in Tallinn (fakultativer Ausflug)

Den heutigen Tag gestalten Sie ganz nach Ihren Wünschen. Wie wäre ein Bummel durch Helsinkis

trendige Boutiquen und Cafés? Es darf gerne etwas landestypischer sein? Dann ist sicher ein Saunabesuch,

die finnischste aller Freizeitmöglichkeiten, nach Ihrem Geschmack. Selbst mitten in der Stadt ist der

nächste „Schwitzkasten“ nie weit entfernt. Bade- und Saunasachen nicht vergessen!

Alternativ entdecken Sie im Rahmen unseres fakultativen Ausflugs Tallinn: Am frühen Morgen

Fährüberfahrt nach Tallinn. Vom Domberg werfen Sie einen Blick auf die Altstadt, anschließend folgen Sie

Ihrer Reiseleitung zu Dom und Rathausplatz. In der Ratsapotheke, der ältesten Apotheke Europas,

erwartet Sie Skurriles in knarzigen Schränken. Kräuter und Frösche galten früher als Heilmittel, heute

dürfen Sie zum Glück Klarett-Likör probieren, der seit dem 15. Jh. in der Apotheke hergestellt wird. Weiter

geht es zu den Parkanlagen von Schloss Kathariental, der Sängerbühne sowie den Ruinen des Brigitten

Klosters. Gegen 16:30 Uhr Rückfahrt mit der Fähre nach Tallinn. Am Abend Abschiedsabendessen im

Jugendstilcafé und Restaurant Kappeli.

05 Nähdään taas – Auf Wiedersehen Helsinki

Je nach Flugzeit Transfer zum Flughafen Helsinki und Rückflug nach Frankfurt.

Wir empfehlen Ihnen eine frühzeitige Buchung bis spätestens 30.05.2026, da wir danach die

Flüge ggf. neu anfragen müssen und die Flugpreise dann erfahrungsgemäß deutlich teurer

sind als unsere Gruppentarife.

* * * * * * W i c h t i g e r H i n w e i s * * * * * *

Bitte prüfen Sie bei Flugreisen unbedingt die korrekte Schreibweise Ihres Namens



… eine Marke von Müller Reisen.

BERATUNG & BUCHUNG
PALATINA Kunst & Kultur | Maximilianstraße 18 | 67433 Neustadt an der Weinstraße

(0 63 44) 96 91 10 | www.palatina-reisen.de | info@palatina-reisen.de

auf Ihrer Bestätigung (laut Eintrag maschinenlesbare Zeile im Pass).

Durch nachträgliche Namensänderungen können Gebühren entstehen.

Home Hotel Jugend

Das außergewöhnliche 4* Hotel, welches in einem Jugendstilschloss aus dem 20. Jahrhundert

untergebracht ist, befindet sich im Herzen des Design-Distrikts, nur 700 m vom Stadtzentrum Helsinkis

entfernt. Es empfängt die Besucher mit seiner wunderschönen Jugendstilfassade und einem

beeindruckenden, für den finnischen Jugendstil typischen Innendesign. Die modernen und stilvoll

eingerichteten Zimmer verfügen alle über Badezimmer mit Dusche, WC, Haartrockner, TV, Klimaanlage,

WLAN sowie einen Safe (eventuell gegen Gebühr). Am Morgen stärken Sie sich am kleinen, aber feinen

Frühstücksbuffet für einen erlebnisreichen Tag in der hippen Designstadt. Wer möchte, lässt den Abend

bei einem Glas Lonkero an der hoteleigenen Loungebar ausklingen. Das Mischgetränk aus Gin und

Grapefruitlimonade, das anlässlich der Olympischen Spiele 1952 in Helsinki entwickelt wurde, erfreut sich

ganzjähriger Beliebtheit.
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